

400套防寒服送给西藏孩子们



□晚报记者 金月全 文/图

本报讯 1月10日上午,西华县“大富城”捐赠西藏聂拉木县琐扎乡中心小学防寒服仪式在西华县城“大富城”售楼部举行。仪式上,“大富城”楼盘的开发商周口凯盛实业有限公司向西藏聂拉木县琐扎乡中心小学捐赠400套防寒服。

当天上午,在“大富城”售楼部,工作人

员将成箱的爱心防寒服装上车。周口凯盛实业有限公司负责人方凯介绍,他得知西藏聂拉木县琐扎乡中心小学390名家庭困难的学生急需过冬的防寒服后,决定向该学校捐赠400套防寒服,让孩子们温暖过冬。

周口凯盛实业有限公司是一家有社会责任感的爱心企业。2016年以来,该公司先后向西华县敬老院老人和环卫工人捐赠棉被120余条、衣服1000余件。

为找妈妈 郑州俩女孩冒然登上火车 帮寻家长 周口火车站想尽一切办法

俩女孩安全回到亲人身边



周口火车站工作人员把孩子交给家长

□晚报记者 牛思光
通讯员 田红军 李瑞银 文/图

本报讯 1月9日22时,一位男子带着一个幼童冒着大雾开车从郑州赶到周口火车站,见到车站公安值班室里两个八九岁的女孩后,哭得泣不成声。

“爸爸,爸爸。”两个女孩扑进男子怀里也不停哭泣。她们已经离家出走12个小时,终于在离家200多公里的周口火车站平安回到亲人的怀抱。

两个女孩是郑州人,爸爸和妈妈离婚后,她们跟着爸爸在郑州生活,而她们的妈妈却远在云南。快过年了,两个女孩特别想妈妈,却不知道怎么才能见到。经过商量,两个女孩瞒着爸爸从郑州火车站上了火车。

两个女孩不知道云南在哪里,她们见火车就上,结果阴差阳错坐上了郑州至周口的K1211次列车。列车到达周口火车站后,两个女孩出了车站。出站后,她们发现不是妈妈居住的城市。两个女孩在周口火车站外徘徊了1个小时,又冷又饿,就想尾随进站客流再次进入候车厅,希望能再次搭上火车到云南找妈妈。

两个女孩在进站口被火车站客运值班员王纪文发现。因为是偷偷离家出走,当火车站的工作人员询问她们的家庭信息时,两个女孩就是不说。

工作人员随即通过车站广播找人,车站公安民警也调取了监控录像,希望能在火车站找到孩子家长。通过调看监控录像,确定两个女孩无家长陪同后,工作人员通过耐心劝说,并检查她们随身携带的书包后,得知她们的爸爸是郑州的邱先生。

根据邱先生的名字和地理信息,火车站公安民警李波、李靖通过公安网进行查询。同时,王纪文通过网络搜索找到两个女孩所在学校的联系方式,并多次拨打电话,最终从郑州市管城区教委得到了邱先生的联系方式。

得知两个孩子离家出走到了周口火车站,在郑州急切寻找孩子的邱先生立即开车直奔周口。联系到两个女孩的家长,火车站工作人员也松了一口气。

听说爸爸不但不责怪还要开车来接她们回家,两个女孩也开心起来。王纪文和李波给两个女孩买来了香肠、方便面等食品,客运员李玉梅、方雪耐心哄着她们吃东西,一直陪着她们到22时见到邱先生。

